

Dôvodová správa

k bodu programu:

Schválenie projektu a prostriedkov na spolufinancovanie projektu „Modernizácia a revitalizácia Mestského parku v Banskej Bystrici“ z fondov Európskej únie

- I. Materiál sa predkladá za účelom schválenia projektu a prostriedkov na spolufinancovanie projektu „**Modernizácia a revitalizácia Mestského parku v Banskej Bystrici**“ z fondov Európskej únie v rámci výzvy - **kód výzvy ROP-3.1-2013/01 – opatrenie 3.1b Posilnenie kultúrneho potenciálu regiónov – intervencie do nehnuteľných kultúrnych pamiatok z Regionálneho operačného programu**. Spolufinancovanie mesta Banská Bystrica je v predpokladanej výške 124 500,- € .
- II. Projekt je v súlade s PHSR mesta Banská Bystrica na roky 2007-2013 - Akčný plán mesta Banská Bystrica na obdobie 2007-2013:
Strategický cieľ č.4 (Životné prostredie a technická infraštruktúra)
Realizačný cieľ 4.2 Zlepšovať starostlivosť o životné prostredie a racionálne využívanie prírodných zdrojov
Priorita 4.2.2 Skvalitňovať zelené a oddychové plochy v meste
A 4.2.2.1 Revitalizovať Mestský park s aktívnou účasťou verejnosti
- III. Cieľ opatrenia 3.1 ROP je v zmysle Programového manuálu ROP definovaný ako „Zvýšenie kvality služieb poskytovaných pamäťovými a fondovými inštitúciami na miestnej a regionálnej úrovni prostredníctvom ich rekonštrukcie, rozširovania a modernizácie, vrátane obstarania ich vybavenia a revitalizácia významných pamiatkových objektov v súvislosti so zachovaním kultúrneho dedičstva a jeho využitia v kultúrno-poznávacom cestovnom ruchu“.
Oprávnené aktivity v rámci opatrenia 3.1 Posilnenia kultúrneho potenciálu regiónov ROP boli Riadiacim orgánom pre ROP definované tak, aby boli v súlade s cieľom prioritnej osi 3 Posilnenie kultúrneho potenciálu regiónov a infraštruktúra cestovného ruchu, a tým aj v súlade s globálnym cieľom operačného programu. Cieľ prioritnej osi 3 Posilnenie kultúrneho potenciálu regiónov a infraštruktúra cestovného ruchu ROP je definovaný ako „Posilnenie kultúrneho potenciálu regiónov a rozvoja cestovného ruchu“ a globálny cieľ operačného programu je definovaný ako „Zvýšenie dostupnosti a kvality občianskej infraštruktúry a vybavenosti územia v regiónoch“.
Cieľom výzvy ROP-3.1-2013/01 je posilnenie kultúrneho potenciálu regiónov zvýšením kvality služieb poskytovaných pamäťovými a fondovými inštitúciami a revitalizáciou významných pamiatkových objektov.

Regionálny operačný program

Prioritná os:	3. Posilnenie kultúrneho potenciálu regiónov a infraštruktúra cestovného ruchu
Opatrenie:	3.1b Posilnenie kultúrneho potenciálu regiónov – Intervencie do nehnuteľných kultúrnych pamiatok
kód výzvy:	ROP-3.1-2013/01
dátum vyhlásenia výzvy:	19.12.2013

dátum ukončenia výzvy: 08.04.2014

Celkové oprávnené výdavky na projekt: max. 2 490 000 Eur

Spoluúčasť mesta na financovaní oprávnených výdavkov 5% , t.j. 124 500,- Eur

Termín ukončenia všetkých aktivít projektu je najneskôr do 31.10.2015

Časová oprávnenosť výdavkov spojených s realizáciou aktivít projektu je stanovená do 31.12.2015.

IV. **Projektový zámer „Modernizácia a revitalizácia Mestského parku v Banskej Bystrici“** – obnova nehnuteľnej kultúrnej pamiatky s jej využitím na kultúrno-spoločenské a osvetové účely je opísaný v prílohe dôvodovej správy.

Finančná spoluúčasť mesta vo výške 5% bude realizovaná v dvoch rozpočtových rokoch, a to v predpokladanej výške 124 500,- Eur.

Finančné krytie projektu sa bude týkať rokov 2014 a 2015, keďže ukončenie aktivít projektu musí byť do 31.10.2015.